Ornek Problem
R’den R'ye f ve g fonksiyonlan,

[x+3 x<2 ise

f(x)= i e
) 1x-1 x>2 ise "
(x _[x-2 x<1 ise
: l_\,x+4 x 21 ise

kurallan ile verildiginde,

R’den R'ye gof fonksiyonunun kural

R’den R'ye f ve gof fonksiyonlan

[x+3 Xx<2 ise
f(x)=4 . ve
x-1 X222 ise
X +1 x<-2 ise
(gof)(x)=4x+7 -2<x<2 ise
'»x+3 Xxz2 ise

olarak verildiginde g fonksiyonunun kurall nasil

o <=2 60 bulunabilir?
=9 -2<
(gof)(x) ’: :; 2 ‘i i; ::Z g’nin kuralini, yonteminiz agiklayarak bulunuz
' - Muharrem $ahin
olarak bulunur.
Bunu siz de bulunuz.
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